wlyeSIl =l il Vgl oy Lo

SRSV

Sluolzd s Sluoell e dclon (b @ols Josiuyg yiadll o dags) dadsy doge 3Vgall g GawVl il
- 83a=iedl 4l sl

- wlygSUl =l dbauwlgs 5Vgall o dsutun ddheid doj Ml suadll diS sz ol o yped! i Coagy

iQL_J._bm

an Julsl i (o olidsaiall auSse / Jiize olizgrjell

02(5)/H20) 5 Sniyy/Sns

1F = 9,65.10* C.mof~1: s>l lall

M(Sn) = 118,7 g.mol™! : ;108 dJqall dliSUI

Jolxall 1ig) (x3LygSIl Jaloll =i i« (SMizg) + SO0%g) yauodll Sy pS Jolzo (x8 WS &3Vgall dusnll oz
- Cushell 5gyi8d] g sVgall duanll o GgSe 3988l G

3631801 gl 563Vl @V gall dsganall 4gSi ol wazy Jan-1

- sl 39Ul Sgimme e SVl (Sl jle ) Liniil bs\y-2

- ilygSUl Jdzidl dslse sl

I =54 dul o SbyeS jlu At = 10 min 30 Sb Sl Jd=dl §y=iuu-3

AN gall dxaall (e by Gl paadl disS aiiiwl

AN

Jlasiuwl « el pSIl paasy paaxe (Znfg) + S0% ) Ll Sliuys) (o Jglzal (ilyeSUl Julzill jis
oSl (s (lyeSdl bl 1is e aiiy ((goloyll go 39ils esriogVl (o 3ilsl) pualize p1giS]
(Zn) lijlly0,

3031801 S aie Joldl Jelad! dbles canai wisi-1

- wiliygSI =il 1ig) dlpasd! dbleel! (uisT-2

dclw 24 80 U = 3,5V JLygS yigig« I = 43000 A diniy b,gS )b delvall o Josiuy-3

At =24 h $an)l jusi JA Cuwusl

- wbygsdl el @ iz (il Q <l ygSdl oS -1.3

=il i e zldl el alis-2.3

-l SVl Gl 5leV(03) a2>-3.3

Alasiuall (ilyeS)l Jlxall oyl o dSlgiumel! dsla)l uwsi-4.3

Do

O2(9)/H20q) Zniapy/Zngs

M(Zn) = 65,5g.mol™* . V,,=241Lmol™' . F=96500C.mol™!
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13 oyl

ol JSWI o Loz 42T 315 (o digsy Aoy 3\ aly Cuz « llall pasy M) (b ygSUl Julxill oz
Wl panaaily Al ddesS oyele sl
ZQL__Lbsz.o

M(Ag) =108 g.mol™1: x4l jla) d)gall alisll

p=10,5 g.mol1: &xall 1la) dazxll dlisll
Vin = 25 L.mol™ : &5,z Gogyhs (b (Jgall ozl

1F = 9,65.10*C.mol™!
dnsiy élldg . 8§ =190,5 cm? Sl disbuo Sié oo owaai Ay
e =20 um gSouug M liS andll (o days) diny axlouw
o19y58IY1 15T Gall o aws 9 Wil yeS Ml jzi oagll i §ail
gyl gy (o il ils yue Gl o s 2Vl 39,180
(AG{ag) + d28)l Ol lo Jolxo 50 Jasiuiall culg StV
(JSadl ylail) ¥ = 200 ML aox> NO3 (4))
02(9)/H20q) o Ag(aq)/Ag(s) olizgajall bhas Jeladl (no aalis
<)9J15J|3|)_9AJ|9QU_7.@J|U95J |MJQ -1
- 3lygSUl Jud=ill dlposd! @sleell wisi-2
Comall bl dnbgial dnall @) m ais)l uusl-3
(A€ (agt NOs'ag) dsias ¢ dnall Ol Jelxe) sVl (el 1,1l oo Lo-4

canb I o )Ly At = 30,0 min 8a0Jl (U eIl =il g y2iw-5
9F g M(Ag) g m aVoy T )Ll 800 yjuei aiiiwlg « 3958l Sgime e Sl Jgxill) aogll Jgazdl tiil-1.5
T dous gJ.u.L?l At

At $an)l YA gSiall (uzuS oVl Glis jle) V(03) axsdl cuusl-2.5
4 Gyl

sl Sl pS Jolzo e (sgix wlS o (@Zn) il 831y o @S -1
- oulsdl o oSy LJSJzoJJ 62531 ool clais| > Wis bulsdl &y wiiC oSy (Cubiy + S0 e
Zn2 ) il Oligl oSy W3S aic aiiy @l lale Jelatl dsleo usi-11

e il o dxans i §)gagoll Uul.zLH Sl S Jodzo wde oVl iz« uwlS Jlamiwly sgac g5i-1.2
-l o &ubis aws bygasiog(Znkiy + S05 5. bl Ol S Jslxo e aulil soizdg

gz Jle§ sg0ll wzgall ahall (655 (il dxsinall Lo

e § il Ol ysS oo Jolxo (o ] jot (65 U+ il o daus) dduboy puldl go awz b 3y3i-13
gz

1 - ibyesdl Jud=dl aybo e pulaill o @uuzll cMb dilac jxii-2

oMl o S uilid] 2SN o Lale + ddas)l oia jlul dlasiwl (Say Sl (=il Syl &l punyl-2.1
AwSso / Jjixe d>g3pel) dwilieusUl dalenll caun uisi-2.2

- wilygSdl Jdsil) dlposd! dsleall wisi-2.3

e =30um gSeuw il o daus) dadoy = 3em geleds ulsdl o 4)S Mb 3yyi-3
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aisI M(Zn) g izl draxsdl dis)l p g € o r Vo dilasl 0ig) o)\l clijll 85lo daS N(ZN) jusi 1>gl-3.1
- ezl adgall

dlasl 03 il (leS)l dlsadl jliz il iligyiSIVI 3lo daS M(€7) doss 2>gl-3.2

ST =14 g Joazimall (5l gSI )il doubs o crale 13] ¢ dilag)l 0ig) doj\I 620l Lo-3.3

2QJL_Lb&,o

M(Cu) = 63,5 g.mol™! M(Zn) = 65,4 g.mol™1

N, =6,02.103mol™?! ‘ e=1,6.10"19C

p=714g.cm™3 : bl daxsdl dis)l
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4y jwddl N gzl oy led Zusuad
A INYEYY)

o iy g« paadll Sl izl Jelay Saxy ol iz anVgall dxuanll (e paadll s giogiy SU-1
Aol o duaiall 39l e Jall guogi 9581 I VI
sl dosleadl Cauni §og clodl Ol iz 43gil $auS] Gaxg 33Vl lg=y-2

ZHZO(I) 2 02(9)+4H2-aq) + 4e”
il @sleall Cinnd gog paadll Sligl oilS Jlisl & seiSIl g

2 _
SNiay) +2€” 2 Sng,

2+ +
2H20(1)+25n(aq) pad 02(9)+25n(5‘) + 4-H(aq)

doinall e ansgioll paadll dliS zliwl-3

L odogll Jgadl
Jelai)l @sleo snit, + 2e” 2 Sng 83lo dwoS
dlaiioll olgySI
dc gozxoll > 041l 853ladl HliaS
aal 0 [Sn2*],V — 0 0
algdll x [Sn?t],V — X n(e”) = 2x
— X
s Luad
nsn) = x _n(e)
{n(e‘) — 2 = n(Sn) = >
1. At
Q=IAt =n(e).Fn(e™) = - =
m
= = .M
n(sn) M(ST) m =n(Sn).M(Sn) <

n(e”) I.At
M(Snym =——M(Sn) &

m=- 2F
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_ 5x10x 60 x118,7
M= 59 65.10°

=1,845¢g
2 el

: dbleedl cani cuus 3gI8I1 e el 3ls gogiy-1
Zn%;q) +2e” 2 Zn(s) : :

- aJll @sleall 869 39Ul vic pumamSolll Wl jle aclan

1

HZO(I) 2 502(9)+2H2-aq) + 2e”
tib Sl Jud=il) dwasll dsleadl-2
1
H20(1)+Zn%;q) 2 502(9)+Zn(5) + ZH-(l-aq)

DAL daedl JAs Jxedl § )iz UIQ cbygSIl deS-1.3
Q = I.At =43 000 X 24 X 3600 = 3,7152.10°C
D dssWl el ais-2.3

D auogll Jgal
Jelos dbleo cans | Znfly  + 2e” 2 Zng, 83lo dueS
i> 930l laiiall &lgyusIVl
Zn(ap/Zns)
ic gamoll Al> ] 83La)l oS
aal 0 [Zn?*V | - 0 0
aulgd! X [Zn?*),V — x n(e”) = 2x
— X

L At 80l JA5 daiied] SlgyisSIVl 85le dreS Vgl 3ol
Q=1At =n(e )F
Q 3,7152.10°

L_C_ N 104
n(e”) = ="gezo0— ~ 3,85.10°mol
- lgad
n(e”) = 2x _n(e”’) 3,85.10* s
{n(Zn) —x n(Zn) = > > =1,925.10* mol
ALY
m(Zn)
n(Zn) = M(Zn) = m(Zn) = n(Zn).M(Zn)

m(Zn) = 1,925.10* x 65,5 = 1260,785.103g ~ 1261kg
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L oyl Jgaxl
Jelai dsleoe cauni 1 n 33lo daS
H,0,2-=0 2H
d>g30ll OB 2(9):'_ (aq) ilatioll UgysIVI
025)/H20q, +2e
dc goxoll dl> paill 33Ladl SlaS
il 0 209 0 209 0
aulgil! X by ; by n(e”) = 2x
s luod
0.) — X
n(0;) = 2 X n(Zn).vV
V(O 174 =
V(0,) = (2)_5 m = >
n(0;) =
Vin
£.0

1,925.10* x 24

5 =231.103 L = 231m3

- &Slgiwall @slkall-4.3
W=U.ILAt=3,5%43000x 24 x 3600~ 1,3.101°J

V(0,) =

SINTE%Y

3oilll Hlg=y Gy Jlisl Jelai gang Agzraq) +e” 2 A9 dleall wni cuws iy Laall gogi-1
Dl o dxaadl 530 (Il
: dpoaxll dileadl-2
39581 gl gz
Agl,y te 2Agg
39331 39,8l

2H20(l) pad 02(9)+4—H2-aq) + 4e”
s dwos]l dslseoll

449 aq + 2H,00) 2 4Ag () + Oz(g)+4H (4

Moutamadris.ma .'HJ


https://motamadris.ma/

~m
{p_V >m=p.V=pSe

V=3Se

'm alisJl LTJLU.D_S
s Lol

R

m=10,5g.cm™ 3 x190,5cm? x20.10"*cm=4g
s anall Sl ool Wgell 1S,ul-4

I.At

dcgoxall dl> | paaill Jooll 83kl OlieS
awalldl| 0 [Ag*];V 16y 0 0 JYER)
agledl | Xmax [Ag+]iV M09 4Xmax Xmax )99
— 4'xmax
s Luad
[Ag™];V _:’xmax =0 4'xm/cllx =[Ag™];V + _ m(Ag)
n(Ag) m(Ag) _ .= m(Ag) _ = [Ag ]iV—m
M(A ) max M(Ag) max
m(Ag)
A +]., = = = 1 _L_l
1497 ) = 1A v = Tos <oz - %185 mol
D wsuogll JgaxdI-1.5
Jelai dsles caual 4490,y T+ 4e” 2449, 83lo d&waS
d>g3jall daiiall GlgysIVI
Ag(ag)/ A9 (s)
dc goxoll dl> p3aill 35ladl OleS
B[ 0 MgV | -] 0 0
aylaUl X [Ag™]:V - 4Xmax n(e”) = 4xpax
— 4xmax
nA9) = yragy = Ymex  pat m m.F

F - Mg T Mag) .t

n(e”) = T = 4Xmax
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_ 4x96500 1 98 4
- 108x30x60
: U\_Q.AOQ,” J_c).\.z” uu>-2.5
( 0.) = V(0,) _
n0z) =——=Xmax y(0,) IAt LAt.V,,
m = = V(0;) = ——F—
LAt Vo AF 4F
kn(e ) = T = 4‘xmax
€.
Vo )_1,98><30><60><25_O 23 mol L-1
2/ = 4 X 96500 - D as mok
4 U_J),o.)

CuZly /Cus) dzgdi0ll dsloo canni-11

Cuf), +2e” 2 Cug,
Zni),/Ing) : dzgriell dslae aual

Ing 2 Infl, + 2e”
s Jelail) dlpasd! dslsoll

L Culaq) + Zn(s) 2 Cugsy+Znig,
wdo puSe ol bl aball Gl wizgall cball go ossy seasdl 2,5 Uil (oMbuo Ul padell-12
bl 955 Gl daginn oo« pulad] diuo gz il dxgbio go Jail DligySIVI ) Lay . lig syl
dolxo o gl o > jac aic-1.3
degozall joloi udxd iy il Ol s

_r linng « Giladl Joil) LuSleall poxdall (o
Fuas Sl yghill GuSe oylicl pSen e
dlelaioll dc gozall
| ._.,/'-* e eloll Ol BauST Gaxi 393Vl aic-2.2
-"-'i_' - ZHZO(I) 2 OZ(g) + 4-H-(|-aq) + 4e”
o ‘ Zn** Slg)l Jljisl axy 398l aic
a5 iy Znl; +2e” 2 Ing,
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L oIyl =il dpa=dl dsleall-2.3

2Znf ) +2H,0() 2 Oy(5) + 4H{, ) + 2210,

‘n(Zn) bl sslo @S yu=ei-3.1

V(Zn) = gn(r +e)3 — i1'tr3 = f1t[(r +e)3 — 13

/’ 3 3
\ IQ| p.l&.l
| | m(Zn) p.V(Zn)
r+e n(Zn) =
\_\ M(Zn) M(Zn)
- ///
— (Zn) = 4rp[(r + e)3 — 3]
men) = 3M(Zn)
£
4w x 7,14 x [(3.107%2 +30.107%)3 + (3.107%)3]
m(Zn) =
3 X654
n(Zn) = 3,7.1072 mol
L 393801 M io gl Jgazd! jzii 81l 5Lz il il iSIVl 83lo draS auamil-3.2
Jelay dsleo caun Inif, + 2e” 2ZIng 8slo dreS
d>g3all dlaiiodl g stV
Znfa) /Zngs)
dc gozoall A o341l 553ladl HlaS
ol 0 [Zn2+],V — 0 0
aulgill X [Zn?*],V —x | — X n(e”) = 2x
s Luad
n(Zn) =x N _ _2
{n(e‘) _ 2xn(e )=2n(Zn) =7,4.10"“mol &
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Ml ddac 50V doj Ml dioyl] 5a0Jl-3.3
At 830)l JU5 81l 5lizg il <l Sl oS

Q = IAt = Ne
N e -
n(e) = — IAt =n(e”)Nye
Ny
N,j.en(e”
Ap = Na (e7?)

|

.0
pp 802.10% x1,6.1071 x 7,4.10°

1

= 7127,68s

At = 2h
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